

# எழநாதம்

THE EILANAATHAM Peoples Daily மக்கள் தினசரி

நாள்: 02 திருவள்ளூர் ஜூன் 2202 வைகாசி 15 (29 - 05 - 1991) புதன் கிழமை ஓசை: 100

## புலிகளின் அதிரடித் தாக்குதலுக்கு புல்மோட்டையில் 8 இராணுவம் பலி

### ஒரு போராளி வீரமரணம்

(புல்மோட்டை)

சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் மீது புல்மோட்டைப் பகுதியில் நேற்றுக் காலை விடுதலைப் புலிகள் மேற்கொண்ட தாக்குதல் ஒன்றில் எட்டு இராணுவத்தினர் கொல்லப்பட்டனர். ஆயுதங்கள் புலிகளால் கைப்பற்றப்பட்டன. விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் ஒரு போராளி வீரமரணமடைந்தார்.

நேற்றுக்காலை 7.30 மணி யளவில் திருமலை மாவட்டத்திலுள்ள 10ஆம் கட்டை இராணுவ முகாமிற்கும், 12ஆம்

கட்டை இராணுவ முகாமிற்கும் இடையில் உள்ள மிஷ்டர் பாதுகாப்பான பகுதியை இராணுவத்தினரால் சுருதப்படும் ஆட்டுமா பாதை அன்ற இ-த்திற்கு அவர்கள் வந்தபோது விடுதலைப்புலி

கை திடீர்த் தாக்குதல் ஒன்றைத் தொடுத்தனர். இத்தாக்குதலில் எட்டு இராணுவத்தினர் கொல்லப்பட்டனர். இவர்களின் ஆயுதங்களும் வீடுதலைப்புலிகளால் கைப்பற்றப்பட்டன. (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### வீரவணக்கம்

**பாண்டியன்**  
(திருக்கோணமலை)  
திருக்கோணமலை மாவட்டத்தில் உள்ள ஆட்டுமா பாதையில் நேற்று சிறிலங்கா இராணுவத்தினருடனான மோதலில் பாண்டியன் (கன்னியா) என்ற போராளி வீரமரணம் அடைந்துள்ளார். இவருக்கு விடுதலைப் புலிகள் தமது வீரவணக்கத்தைத் தெரிவித்துள்ளனர்.

### பல நவீன ஆயுதங்கள் புல்மோட்டையில் மீட்பு

(புல்மோட்டை)  
புல்மோட்டைப் பகுதியில் நேற்று நடந்த மோதலில் விடுதலைப் புலிகளால் கைப்பற்றப்பட்ட ஆயுதங்களின் விபரம் பின்வருமாறு:  
★ ஏ. கே. எல். எம். ஜி. ரச தப்பாக்கி-1  
★ ஏ. கே. எல். எம். ஜி. ரச

ரம் மச்சி-5  
★ ரவைக் கோரிவைகள்-500  
★ ரி.56-ii ரச தப்பாக்கிகள்-4  
★ ரி.56 பட்டமொடகி ரச தப்பாக்கிகள்-2  
★ ஏ கே ரவைக்கூடுகள்-24  
★ நடுத்தர ரவைக்கூடு-800

### திரிவேணி சங்கமத்தில் ராஜீவின் அஸ்தி கலப்பு

(டி.கே.வி)  
முன்னாள் இந்தியப் பிரதமர் ராஜீவ் காந்தியின் அஸ்தி நேற்று பிற்பகல் திருவேணி சங்கமத்தில் முழு அரசு மரியாதையுடன் கலக்கப்பட்டது. மஹாநத தலைவரின் அஸ்தி ஆற்றில் அவர் மகன் ராஜீவ்

னாக கலக்கப்பட்ட போது இறுதிப்பண இசைக்கப்பட்டது அஞ்சலி செலுத்தும் வகையில் இராணுவ அணியினர் தப்பாக்கிகளைத் தளர்த்திப் பிடித்தனர் ராஜீவ் காந்தியின் உறவினர்கள் குடும்பம் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

(வண்டன்)  
முன்னாள் பிரதமர் ராஜீவ் காந்தியைக் கொலை செய்த தற்கால அவசியம் ஏதும் விடுதலைப் புலிகளுக்கு இல்லை என விடுதலைப் புலிகளின் சர்வதேச விவகாரகூட்டுக்குப் பொறுப்பாளரான திரு. கிட்டு தெரிவித்துள்ளார்.

### வேதாரணியத்தில் வைத்து இல. தமிழர் ஒருவர் கைது

(சென்னை)  
ராஜீவ் காந்தியின் கொலை தொடர்பாக சந்தேகத்தின் பேரில் இலங்கைத் தமிழர் ஒருவரை தமிழ் நாட்டிலிருந்து செய்துள்ளார்கள். வேதாரணியத்தில் கைது செய்யப்பட்ட இவர் விடுதலைப்புலிகள் இயக்

கத்தைச் சேர்ந்தவர் என்று பொலிஸ் சந்தேகம் தெரிவித்துள்ளது. இவரிடம் ரூ 10,000 ரொக்கப்படனும், சைக்கிள் குப்பியும் இருந்ததாக டைம்ஸ் ஒவ் இந்தியா பத்திரிகை செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

சென்னையிலிருந்து வெளியாகும் இந்த பத்திரிகைக்கு அளித்தபேட்டியொன்றிலேயே திரு.கிட்டு இவ்வாறு தெரிவித்தார். அப்பேட்டியில் அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில் ராஜீவ் காந்தியைக் கொலைசெய்யும் முயற்சியில் தாம் ஈடுபடவில்லை எனவும் தெரிவித்தார். மேலும் அவர், கடந்த மார்ச் மாதம் 5ஆம் திகதி புலிகளின் பிரதிநிதியான காசிசுனந்தன் ராஜீவ் காந்தியைச் சந்தித்தார்

### தீவிரப்பகுதியில் சிக்கியோரை மீட்க யாழ். அரச அதிபர் முயற்சி

(யாழ்ப்பாணம்)  
தீவிரப்பகுதியில் சிறிலங்கா இராணுவத்தின் பிடியில் சிக்கியிருக்கும் பொது மக்களை மீட்பதற்கான சர்வதேசசெஞ்சிலுவைச் சங்கம் உட்பட

அனைத்து தொண்டர் தொடர்பு அமைப்புகளும் மேற்கொண்ட முயற்சிகள் தோல்வி அடைந்ததைத் தொடர்ந்து யாழ். செயலக அதிகாரிகள் இம்முயற்சியில் இறங்கியுள்ளனர்.

இவ்விடயம் தொடர்பாக பேச்சு வர்த்தை நடாத்திய தற்கால அரசாங்க அதிபர் மிச விசுவநாதன் கொழும்பு செல்லவுள்ளார். (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### அலுவலகர் கடிதங்கள் இராணுவம் பரிசீலனை

(மட்டக்களப்பு)

அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களுக்கு வரும் கடிதங்கள் தபாசு நிலையத்திலிருந்து புலனாய்வு துறைக்குச் சென்று அங்கு பரிசீலப்பட்டு போட்டோ பிரதி எடுக்கப்பட்டு மீண்டும் விவசயத்திற்கு அனுப்பப்படுகின்றன. இவ்வாறு இராணுவ உயர் அதிகாரி ஒருவர் அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களுக்கான கருத்தரங்கொன்றில் தெரிவித்தார். (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### கிளர்ச்சிப் படைகளிடம் அடிஸ் அபாபா வீழ்ச்சி

(எண்டன்)

எத்தியோப்பியாவில் தலைநகர் அடிஸ் அபாபாவும் நேற்றுக்காலை கிளர்ச்சிப்படையிடம் வீழ்ச்சியடைந்த விட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதிபர் அரகமனை, பாதுகாப்பு அமைச்சர் கட்டடங்

கை உட்பட பல இடங்களை கிளர்ச்சிப் படைகள் கைப்பற்றியிருப்பதாகவும், பல அமைச்சர்கள் கைது செய்யப்பட்டிருப்பதாகவும் செய்திகள் கூறியுள்ளன. இதனிடையில் கிளர்ச்சிப் படைகள் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### யாழ்.வரும் மருந்திற்கான கப்பல் கூலி அதிகரிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)

யாழ் மாவட்டத்திற்கு மருந்துப் பொருள்களை கொண்டு வருவதற்கு அறவிடும் கப்பல் கூலி ஒரு லட்சத்திற்கு மேல் அதிகரிக்க உபரித்தப்பட்டுள்ளது. மருந்து பொருள்கள் விநியோகஸ்தர் தெரிவித்தார்.

கடந்த காலைகளில் கடப்பகுதிக்கு மருந்துப் பொருள்களை கொண்டு வருவதற்கு இரண்டு லட்சத்திற்கும் அதிகமான கப்பல் கூலியாக அறவிடப்பட்டது. ஆகவே இந்நியோகஸ்தர் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### இல. தமிழ் அகதிகளை உடனடி அனுப்ப திட்டமிடல்

(டி.கே.வி)

தமிழகத்தில் உள்ள இலங்கைத் தமிழர்கள் உடனடியாக வெளியேற்றப்பட்டமாட்டார்கள் என்று இந்திய மத்திய அரசாங்கம் தெரிவித்துள்ளது. புதுடி-லிபிக் நேற்று முன்தினம் செய்தியாளர்களை மத்தியில் பேசிய நீதி அமைச்சர்

சுப்பிரமணியம் சுவாமி கப்பிரமணியம் சுவாமி இதைத் தெரிவித்தார். ராஜீவ் காந்தி மரணமடைந்ததை அடுத்து அனைத்து இலங்கைத் தமிழர்களையும் இந்தியாவுக்கு இலங்கை வெளியேற்றப்படுமாறு (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### இந்திய தேர்தல் திகதியில் மாற்றம் எதுவும் இல்லை

(டி.கே.வி)

மக்கள் அகவக்கும் சில மாநிலங்களின் சட்டப் பேரவைகளுக்கும் நடக்கும் இரண்டாம் முன்றாம் சட்ட வரக்களப்புத் தேர்தலின் மாற்றம் எதுவும் இல்லை என்று தலைமைத் தேர்தல் ஆணையாளர்

டி. என். சேஷன் தெரிவித்துள்ளார். குதிரசட்ட வாக்குப் பதிவுகளைத் தொடர்ந்து 20ஆம் திகதி நடைபெற்றது ராஜீவ் காந்தியின் மரணத்திற்குப் பின்னர் கடந்த 23 26 திகதிகளில் நடைபெற்ற (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### ராஜீவைக் கொல்லும் அவசியம்

### புலிகளுக்கு இல்லை

இந்துவிற்கு கிட்டு பேட்டி  
என்றும், தலைவர் பிரபாகரனின் விருப்பிப்போகி நடந்த இச்சந்திப்பின் பின்னர் நகரிலுள்ள இருந்ததெனவும் தெரிவித்தார்.

நாற்பத்தைத்தமிழ்நாட்டே நம்பிக்கை இச்சந்திப்பிப்போத தம்மால் முடிந்தவாறு இலங்கைத் தமிழர்களின் நலனைக் காக்க உதவுவதாகவும், திரு. ராஜீவ் காந்தி உறுதியளித்திருந்தாரென திரு. கிட்டு கூறினார். இப்பொருளையிலுள்ள புலிகளுக்கு எதிரான தமிழக குழுக்கள், அகில இந்திய அரசு ஈடுபட்டிருக்கலாமெனவும் திரு. கிட்டுசந்தேகம் தெரிவித்தார். இந்திய அரசு முன்பு அனைத்து குழுக்களுக்கும் தந்திருந்த வெடிப்பொருள்களை அவர்கள் போரிட பயன்படுத்தாமல், அப்பொருள்களைக் கொண்டு இவ்வெடி (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### மூன்று மாதத்தினுள் அறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்படும்

(டி.கே.வி)

ராஜீவ் காந்தி கொலை செய்யப்பட்டது சம்பந்தமான விசாரணை முடிவை உலகமே எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருப்பதாக குறிப்பிட்டிருக்கும் மூன்று மாதத்தினுள் தமது அறிக்கையை பூர்த்தி செய்து தாக்கல் செய்யப்போவதாக இவ் விசாரணைக் குழுவின் தலைவராக நியமிக்கப்பட்டு இருக்கும் திரு. ஜே. எஸ். வர்மா புதுடெகுவியில் செய்தியாளர்களிடம் கூறியுள்ளார்

- ஜே. எஸ். வர்மா உச்சமகூற்ற நீதிபதியான திரு ஜே. எஸ். வர்மா மேலும் தெரிவிக்கையில், இதுவரை தாம் எடுத்த எவ்விதப் பொறுப்பையும் ஏற்காதபோதும் இது ஒரு தேசிய முக்கியத்துவம் வாய்ந்த பிரச்சினை என்பதாலேயே தலைமைப் பொறுப்பை ஏற்றியிருப்பதாகவும் குறிப்பிட்டார். அதன்டன் இதனை தேசிய சேவைக்கு (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

**வரிநீர்வாரியம்**

**விடுவளவு விற்பனைக்கு**  
அளவெட்டி வடக்கு தவளக்கிரி முதல்து மாநில அம்பாள் கோயிலடியில் 3 பரப்புக்காணி யுடன் 3 அறைகள் கொண்ட விடுவிற்பனைக்குண்டு தொடர்பு செ.சுவடாட்சம், வைத்தியர், அம்பாள் கோயிலடி, அளவெட்டி வடக்கு. (R/1414)

**நீமியா உரம்**  
பூச்சிகளாக நோயினால் பாதிப்புறும் செறிப்பிரைக்காப்பாற்றி "நீமியா" உரத்தை நீரில் ஊறவைத்து வடிவெடுத்த தெளியுக்கை 1000 மி.லி. "மில்க்வைர்" (B 2583)

**இரசாயனம்**  
A/L 91 இரசாயனம் வினா விடைவகுப்பு ஆரம்பம் 1-6-90 சனி 4.30 p.m சனி, 11 மீறு 4.30 p.m சனி. ஞாயிறு 2.00 p.m ஆயன் சமநிலை ஆரம்பம், ஆசிரியர்சத்தில் 108, பிறவுள் விதி. (R/1418)

**வினையாட்டுப் போட்டி**  
(முல்லைத்தீவு)  
மன்னார் இராணுவ முகாம் தாக்குதலின் போது வீரமரணமடைந்த ஜெயசக்தி (முள்ளிவாய்க்காடு) ஆணையிறவு முகாம் தாக்குதலின் போது வீரமரணமடைந்த கிருபா (முள்ளிவாய்க்காடு அகியோபர்) வினையாட்டு போட்டி நடைபெற்றது. (28-5-91) மாலை 3.00 மணிவளவில் முல்லைவாய்க்காடு பாடசாலையில் வினையாட்டுப் போட்டிகள் நடைபெற்றன.

**ஆணையிறவு இராணுவ முகாம் தாக்குதலின் போது வீரமரணமடைந்த சுருவி. (வற்றாப்பள்ளம்) அவர்களை மைய நினைவாக நேற்று ஐக்கிரி (27-5-91) மாலை 3.00 மணிவளவில் வற்றாப்பள்ளம் பாடசாலையில் வினையாட்டுப் போட்டி நடைபெற்றது.**

**உப்புக் கூட்டுத் தாபனத்தில் திருப்தியான பதிலில்லை**  
(நமது திருபர்)  
வட பகுதியில் முற்றாக ஸ்தம்பித்தப் போயுள்ள உப்புச் செய்கை பற்றியும் உப்புக் கூட்டுத் தாபன ஊழியர் குறுக்காசம் பணம் பற்றியும் கொழும்பு உப்புக் கூட்டுத் தாபனத்துடன் பேச்சுச் செய்வதற்கு யாழ். மாவட்ட உப்புக் கூட்டுத் தாபன உத்தியோகஸ்தர்கள்

**கிளிநொச்சி மாவட்டத்திற்கு உரம் கொண்டுசெல்ல யாழ். அரசு அதிபர் ஏற்பாடு**

(யாழ்ப்பாணம்)  
அண்மையில் பகுதித்திறை இறங்குதறையில் இறக்கப்பட்ட உரவகைகளை உடனடியாக கிளிநொச்சிக்கு எடுத்துச் செல்வதற்கான ஏற்பாடுகளை தாம் செய்துள்ளதாக யாழ். மாவட்ட அரசு அதிபர் தெரிவித்துள்ளார்.

இதுபற்றி அவர் மேலும் விளக்கம் கூறையில் தற்போது கிளிநொச்சியில் நடைபெற்று வரும் சிறுபோகம் சிறந்த விளைச்சலை தந்துள்ளதால் தற்போது நேரத்தில் கொடுக்கவேண்டிய உரவகைகளைக் கொடுக்காவிடிக் ஒரு ஏக்கருக்கு ஐந்து புசல் நெல் கூட எட்டு முடிய தநிலைக்கு சென்றவிடம் ஆகவே உடனடி

யாக நாம் கிளிநொச்சி மாவட்டத்திற்கு தேவையான இந்த உரத்தை எடுத்துச் சென்று விவசாயிகளுக்கு பக்கிட்டு அடிப்படையில் வழங்கிப்போவ தாகக் கூறினார். 20 வீதம் சேதம் அப்பலில் இருந்து இறங்கு தறையுடன் இரண்டு வகைகள் கொண்டிருக்க வேலைகள் நடைபெற்ற சமயத்தில் இந்த உரத்தில்தான் இப்போது விவசாயிகள் சேதமாகி போய்விட்டது என தமக்கு அறிக்கைகள் கிடைத்திருப்பதாலும் இதனால் இந்த சேத விதத்தை மேலும் அதிகரிக்காது பாதுகாத்துக் கொள்ள உடனடியாக கிளிநொச்சிக்கு எடுத்துச் சென்று பக்கிட்டுப்போவதாகவும் கூறினார். (லோ)

**சாவகச்சேரியில் கிராமிய எழுச்சிவிழா**

(கொழும்புத்தறை)  
சாவகச்சேரி உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவிட உதவியாக கிராம அபிவிருத்திச் சங்கங்கள் கூட்டாக இணைந்து ஜூன் மாதம் பிற்பகுதியில் கிராமிய எழுச்சி விழா ஒன்று நடாத்தப்பட இருப்பதாக சாவகச்சேரி கிராம அபிவிருத்தி உத்தியோகஸ்தர் திரு. வை. இராஜராஜேஸ்வரன் தெரிவித்துள்ளார். இவ் விழாவை முன்னிட்டு இப்பகுதியில் உதவியாக கிராம தொண்டர்

முன்னேற்றச் சங்கங்களுக்கு கிடைக்க வேண்டிய கட்டுரை, விலையுயர்ந்த பூட்டி, மரட்டு வண்டிச் சவாரிப் போட்டிகள் உட்பட பணம் பாணி சேதமிட தடுப்போர் பல போட்டிகள் நடைபெற உள்ளதாக கிராம அபிவிருத்தி உத்தியோகஸ்தர் எமது செய்தியாளருக்கு தெரிவித்துள்ளார். கிராமிய எழுச்சிவிழா போட்டிகள் பற்றிய விபரங்கள் கூடிய விரைவில் தெரிவிக்கப்படும் என அவர் கூறியுள்ளார். (24

**ஆசிரியர்களுக்கான நேர்முகப் பரீட்சைகள்**

(யாழ்ப்பாணம்)  
தொண்டர் ஆசிரியர்களுக்கு ஜூன் மாதம் நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்று அறிவிக்கப்படுகிறது. கொட்டக் கவி அலுவலகத்திலே நடைபெறவுள்ளது. தொண்டர் ஆசிரியர்களை பயிலுனர் ஆசிரியர்களாக நியமிப்பதற்கு தெரிவு செய்யப் பட்டோருக்கே மேற்படி நேர்முகப் பரீட்சை நடைபெறவுள்ளது. இவர்கள் அன்றைய தினம் தாம் தொண்டர் ஆசிரியர்களாகக் கடமையாற்றியதையும் இதுதொடர்பாக ஏற்கனவே தங்களால் வழங்கப்பட்ட விபரங்கள் அனைத்தும் உண்மையானவை எனவும் திருப்தித் வேண்டும். இவ்வாறு தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களை தகுதியற்றவர்கள் என பொதுமக்கள் யாராவது ஆட்சேபனை தெரிவிக்கும் பட்சத்தில் இவர்களை நிமணிகள் மீள் பரீட்சை மையம் மீட்டும் அதுபற்றி ஜூன் மாதம் முதல் இவர்களுக்கு உரிமையானம் வழங்கப்படும் என கவி வித்தினைக்கான அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

தென்பகுதியில் நடைபெற்றுள்ள முறை சேடுகளே வட பகுதியில் நியமனம் வழங்கத் தடையாக இருப்பதாலும் அதனாலேயே மேற்படி பரீட்சையை நடாத்தி ஊழல் களைக் கண்டறிய வேண்டியிருப்பதாலும் அவர் மேலும் தெரிவித்தார். ஆயினும் வட பகுதியில் இதுவரை பெயர்ப்பட்டியலில் இடம் பெற்றவர்கள் பற்றிய ஆட்சேபனை எதுவும் திணைக்களத்திற்குக் கிடைக்கவில்லை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கும் உயர் தரப் பரீட்சை முடிவடைந்த பின் மேற்படி பரீட்சை நடைபெறவுள்ளது. (ச)

**31-ம் நாள் நினைவஞ்சலி**

**வீரவேங்கை ஆனந்தன் செல்வன்**  
(கமலநாதன் பத்மநாதன்)  
பூநகரி  
தாயின் மடியில்: 19-7-1972  
தாய்க்கிடையில்: 29-4-1991  
மறைந்தும் மறையாத -- எமது அன்புத் தம்பியே ஆனந்தனே எங்கள் அனைவரின் நெஞ்சுக்குக்கும் வரை நினைவிடும். புனைவை நிறைந்த உன் எழில் முகத்தை எங்கே நாம் காண்போம் -- நீண்ட நாட்களாக காணாமல் ஏங்கித் தவித்த எங்களுக்கு இந்தச் சோக செய்தி தான் கிடைத்தது. உன் புதுமுகத்தை தான் காண முடிந்தது? ஈழ மண்ணுக்கு -- உன் இன்னுயிரி கொடுத்த சிரித்த முகத்தின் சென்றாயே. உனது நினைவைகள் எங்கே நெஞ்சில் என்மென்றும் நிலைக்கும். 72, 5 குளிர் கிளிநொச்சி மா. மகேந்திரம். குடும்பத்தினர். (B/2569)

**60 ஏக்கர் ஒதுக்கீடு**  
(டி.கி.)  
சிதி பெரம்புதூரில் மரண மடைந்த ராஜீவ்காந்திக்கு ஞாபகச் சின்ன அகரங்க யமுனாநதிக்கரையில் 60 ஏக்கர் காணியை இந்திய அரசு நம் ஒதுக்கி கொடுத்துள்ளது.

**செய்தியாளர் தேவை**  
ஈழநாத்திற்குச் செய்தியாளர்கள் தேவை. செய்திகள் சேகரிப்பதில் ஆர்வமுள்ளவர்கள் விண்ணப்பிக்கலாம். விண்ணப்ப முடிவு திகதி ஜூன் மாதம் மூன்றாம் திகதியாகும்.  
விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முகவரி: ஈழநாத்தம், 31, மகேந்திரா வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

**கிளின்கட் அறிவித்தல்**  
உரிமையாளரின் சுகயினம் காரணமாக மறு அறிவித்தல் வரை ஸ்தாபனம் மூடப்பட்டுள்ளது என்பதை வாடிக்கையாளர்களுக்கு அறியத்தகுகிறோம். (B-2593)

**நினைவு கூடுகின்றோம்...**  
1991-05-29  
கப்டன் சீலன் (முருகே ஜெயச்சந்திரன் - தொண்டமானாறு)  
1987-ஆம் ஆண்டு இதே தினத்தில் அரியாலையில் காவல் கடமையில் ஈடுபட்டுக் கொண்டிருக்கையில் விமானக்குண்டு வீச்சினால் வீரமரணமடைந்த குபேரன்/குமார் (இராசரத்தினம் உதயகுமார் - அரியாலை)  
இதே ஆண்டு வடமராட்சியில் சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் மேற்கொண்ட 'ஒப்பநேசன் லிபநேசன்' நடவடிக்கையின் போது திக்கத்தில் எறிகணைத் தாக்குதலினால் வீரமரணமடைந்த பாபு (நாராயண சிதம்பர ந-ராசன் - அக்வாய் மேற்கு)  
இதே ஆண்டு வீரமரணமடைந்த குட்டி (சோமே யோகவிக்கம் - அக்கரைப்பற்று)  
1988ஆம் ஆண்டு உடுப்பிட்டியில் இந்தியப் படையினருடன் ஏற்பட்ட மோதலில் காயமடைந்து கைக்குண்டால் தன்னைத்தானே அழித்துக்கொண்ட கப்டன் சீலன் (முருகே ஜெயச்சந்திரன் - தொண்டமானாறு)  
1989ஆம் ஆண்டு மாமுனையில் இருந்த எமது முகாமொன்றை இந்தியப்படையினர் சுற்றிவளைத்த போது ஏற்பட்ட நேரடி மோதலின் போது வீரமரணமடைந்த குரி (சேய்யையா செல்வகுமார் - உடுத்தறை தெற்கு, தாணையடி)  
கூலன் (சனசகைப தர்மராசா - கரணவாய் தெற்கு)  
இச்சுற்றிவளைப்பின் போது காயமடைந்து சயனைப் உட்கொண்டு வீரமரணமடைந்த லெப்.முத்து (சுந்தரவிக்கம் ஞானவேல் - மானாங்காணை, வல்வெட்டித்தறை)  
ஆகியேசரை இந்நாளில் நினைவு கூருகின்றோம்.  
மேற்குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் மாவீரர் ஈரோஸ் அமைப்பு செயற்பட்ட காலத்தில் அதனுடன் இணைந்து பணியாற்றியவராவர்.  
விடுதலைப் புலிகள் ஊக்கன் முன்னணி (B/2588)



